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Bir ¢ift zarin atiimasi deneyinde Ust ylze gelen
sayllarin garpiminin gift oldugu bilindigine gore,
zarlarda gelen sayilarin toplamlarinin tek olma
olasiligi kagtir?

A={1,2,3,4,5,6,7,8 } kimesinin 3 elemanl alt
kiimeleri birer karta yazilip, bir kutuya konuyor. Bu
kutudan rastgele bir kart gekiliyor. Cekilen karttaki
kiimenin sadece 1 tane cift sayi igerdigi bilindigine
gore, bu kimede 1’in bulunma olasiligi nedir?

5 tanesi d1 dogrusu Uzerinde, 3 tanesi d; dogrusuna
paralel bir d, dogrusu lzerinde olan 8 farkli nokta
vardir. Bu noktalardan rastgele secilen Ug¢ tanesinin
bir Giggenin koseleri oldugdu bilindigine gére , segilen
3 noktanin ikisinin d1 dogrusundan segilmis olma
olasihgi kagtir?
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BASARI DILEKLERIMIZLE...

Bir kutuda Uzerlerinde 1, 2, 3, 4, 6 rakamlarinin
yazih oldugu 5 kart vardir. Kutudan bir kart ¢ekilip
zar atihyor. Cekilen kartin Gzerinde tek sayl yazmasi
ve atilan zarin cift sayl gelme olasilhgi kagtir?

Bir zar iki defa atildiginda ikinci seferde gelen
sayinin birinci seferde gelen sayidan blyik
olmadidi bilindigine goére , ikinci seferde 4 gelmis
olma olasiligi kagtir?
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6) 6 6zdes oyuncak 3 gocuga rastgele dagitildiginda
herbirinin en az 1 oyuncak aldidi bilindigine gore,
her birinin ikiser oyuncak almig olma olasihgi
kactir?

7) Bircift zar ile bir madenti para birlikte atiliyor.
Paranin yazi veya zarin Gzerine gelen sayilarin
carpimlarinin asal say1 gelme olasilhigi kagtir?.

8) Bir para 20 defa atilmis ve Ust ylze
gelen sayilar tabloya yazilmistir.

www.matbaz.com

Ust Yiz 1 2 3 4
Gorilme 3 4 2 1
Sayisi

Buna gore bu zar 21.defa atildiginda gelen sayinin asal
sayl olma olasig kagtir?

9) gerisinde 6zdes 2 mavi, 3 yesil ve 5 mor bilye

bulunan bir torbadan, geri konulmamak sartiyla art

arda 3 top cekiliyor. Cekilen 3 topun birbirinden
farkli renkte olma olasihgini bulunuz.

10) iki torbadan birincisinde 5 kirmizi 3 sari bilye ,
ikincisinde ise 3 kirmizi 4 sari bilye vardir.
Torbalardan rastgele birinden bir tane bilye

cekiliyor. Cekilen bilye kirmizi renkli olduguna gére

birinci torbadan ¢ekilmis olma olasiligr kagtir?
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